

老板太极拳团入选“新人新事”

惠山开评精神文明新人新事,快报报道的冯金秀同时入选

日前,惠山区开展2012年度精神文明新人新事评选活动,现代快报曾报道的惠山洛社老板太极拳团和“中国好人”冯金秀,与另外4个事例入选。

胡姗姗

入选事例

- 1.洛社老板太极拳团
- 2.“中国好人”冯金秀
- 3.捐赠骨髓的小学老师薛云娟
- 4.照顾婆婆十多年的好媳妇潘杰莲
- 5.勇救重伤女子的薛天若
- 6.玉祁凤阜民俗文化节

入选本次评选的事例中有两例曾是现代快报报道过的,其一是惠山洛社老板太极拳团,其二是“中国好人”冯金秀。

2011年8月,在无锡双欢电气公司董事长钱荣倡导下,洛社镇100多位企业家发起成立太极拳协会,出资聘请专业教练到洛社开馆,专门教授洛社老百姓免费学习陈氏太极拳。

据了解,正式入会的老板成员已达100多人,自洛社太极协会成立后,这些老板们自己找场地,不仅花费重金装修太极拳馆,还聘请了全国太极拳冠军王亮担任总教练。

记者了解到,这些“义工老板”搞起公益事业可谓是不惜血本,截至目前,已经筹资160多万元,专门用于在全镇推广太极拳运动。

“中国好人”冯金秀是惠山区前洲街道北七房村的一名普通村民。她家隔壁住着一对双目失明的姐妹。30多年前,由于母亲去世,盲人姐妹俩一下子失去了依靠,看到生活不便的姐妹俩,冯金秀主动做起了她们的“金拐杖”。

在母亲的感召下,冯金秀的子女们也加入到帮扶盲人姐妹的行列里。帮盲人姐妹干体力

活,逢年过节献上一份爱心……他们的善举不仅感动了当地居民,也深深感动了全国网友。2012年11月,她被评为助人为乐“中国好人”。可惜的是,这位97岁的可敬老人已于12月2日因病不幸离世,当选“中国好人”为她的人生画上了圆满的句号。

除了老板太极拳团外,无偿为再生障碍性贫血患者捐赠骨髓的小学老师薛云娟、独自照顾婆婆十多年的堰桥好媳妇潘杰莲、勇救重伤垂危女子的青年薛天若、引领文明风尚的玉祁凤阜民俗文化节日等都进入了候选行列。

资讯

天交所在锡设业务平台

12月22日,天津股权交易所无锡业务代办处成立,今后,无锡地区的中小企业,在家门口就可以实现在天津股权交易所的挂牌交易。

金辰 陆媛

7公交线路有调整

12月26日起公交15路、70路、85路、102路、115路、138路、208路等7条线路,临时调整部分行驶路段。

公交15路:行驶路线不变,原盛岸西路的盛岸公交停车场起点站临时迁移至钱胡路的临时站点。

公交70、85、102、138、208路:原盛岸公交停车场始发站临时迁移至新业路停车场,其他行驶路线不变。临时撤销停靠:盛岸公交停车场。原盛岸西路的新业路站临时迁移至新业路的站点停靠。

公交115路:由无锡职教园始发,原线行驶至钱桥大道与钱桥新街路口后临时调整行驶钱桥新街、新业路至盛岸西路后循原线行驶。临时撤销停靠:钱桥大街、洋溪桥、盛岸公交停车场站。临时增设停靠:钱桥大道(钱桥新街)站。

原盛岸西路的新业路站临时迁移至新业路的站点停靠。 薛晨

看风云

圣诞节依然很冷

昨日,无锡告别了连日的阴雨天气,盼来了有太阳的好天气。到了下午1点半左右,锡城的天空意外地下了雪,晶莹剔透的雪花不断飘落,将整个锡城点缀得分外美丽。不少惊喜的市民顾不得寒冷,纷纷用手机的镜头捕捉这难得的雪景。据无锡气象台的专家介绍,这次锡城出现降雪是北方强冷空气不断南下所致。未来几天强冷空气将继续影响无锡,无锡还将持续出现严寒的天气,25日的最低温度将降至-2℃,最高温度也只有7℃。

天气预测:26日,多云转阴有雨,最低温度4℃,最高温度6℃;27日,阴有雨,最低温度5℃,最高温度8℃。 唐奕

买房人公证,开发商卖房也公证

担心发生纠纷难处理,证据保全类公证日趋增多

市民吴先生最近有点烦,去年买的房子,眼瞅着今年年底马上就要到期了,但是看看目前开发商的进度和效果,很难和当初开发商所做的宣传内容匹配到一块去。几次三番的找开发商理论,对方总是摆出一副死猪不怕开水烫、能奈我何的姿态。在律师的建议下,吴先生在起诉前先到公证处,对开发商在网站发布的宣传资料进行了公证。

和吴先生一样,在一家大型知名房产企业工作的叶女士也三天两头往公证处跑。“我们今年的房子销售得不错,已经进入尾声阶段,再过几天我们的样板间就要拆除了,趁着动工前,让公证人员先来做个公证,免得样板间拆了以后,和有些业主说不清。”叶女士说,此前公司在别的城市开发房产时曾遇到过这样的情况,样板间在交付房子前被

拆掉了,有个别业主就在收房时提出自己的房子和当初的样板间相比有“缩水”,要求开发商给予赔偿。

“后来在律师的建议下,公司每一个房产项目交付时,都会对样板间进行公证,一旦有个别存心无理取闹的业主来闹事,这样的证据一摆出来,对方就哑口无言了。”叶女士称,虽然做一份公证需要几千元,但对于今后一旦发生纠纷,公司处理所需要的经济支出要少得多。

“无论是吴先生对开发商宣传网页的公证,还是叶女士公司对样板间的公证,都是典型的证据保全。”无锡市梁溪公证处负责人告诉记者,虽然类似涉及房产买卖的证据保全业务,在无锡还不是很普及,但是近期还是有明显增多的趋势。

“经过法定程序公证证明的



如今做房产买卖公证的业主和开发商越来越多 漫画 俞晓翔

法律行为、法律事实和文书,法院会作为认定事实的根据。一旦进入到诉讼阶段,个别有心的业主会在当初拍下开发商涉嫌虚假宣传资料的图片或影视资料,但因为没保留开发商的宣传

原件,也很可能不被采信。”梁溪公证处公证人员介绍说,除了业主对开发商网上宣传资料进行公证外,业主对开发商样板间进行公证的事例也开始增多。 薛晨

圣诞送什么礼品最合适?笔者随机走访了商场的购物的几位年轻消费者“选择方便、简单”、“很实用”成为他们选择电器礼品的首要原因。

据苏宁相关负责人表示今年的圣诞礼品是基于往年热门的礼品市场选择及苏宁年轻消费群体会员消费分析对礼品的品类进行扩充,在礼品的选择上强调娱乐化、时尚化、个性化。在平安夜和圣诞节两天,苏宁准备了一场丰盛的3C团购盛宴,豪礼缤纷,美妙绝伦!

运营商篇——充值送话费加通用券

广大移动用户至苏宁门店充1000元送1000元话费加1000元全场通用券,为本次3C团购的打活

苏宁平安夜、圣诞节 3C 团购惠

一年就赶这一回

动!其他两大运营商,中国联通和中国电信本次也是全力配合苏宁的圣诞团购,联通用户存1000元可享1000元话费,外加购手机直降1000元。电信用户购天翼手机存话费可赠送3000元话费及1000M省内流量。

“苹果”篇——Iphone 5 火爆热销

IPHONE5作为苹果公司在目前市场上的主打“利器”,可以说是抢尽了风头。本次苏宁3C团购,I-

PHONE5也是“当红主角”!苏宁与联通、电信深度合作,市区各家旗舰店均有充足的货源,更有“0”元购手机活动,更添实惠!

手机篇——众多品牌 海量特惠

以苹果、三星、联想、酷派为代表的中外智能手机品牌在本次苏宁3C团购上也大放异彩!几大品牌均拿出低于市场价的惊爆价格以回馈消费者,三星S7530惊爆价1298,先锋

P80W 高清4.5吋大屏仅售1498元!

电脑篇——多重惊喜 明智之选

针对不少顾客购买电脑的需求,苏宁电脑事业部特意梳理出了一组适合广大学生以及年轻一族的实惠产品,同时来苏宁购置电脑还可以享受配件0元购,300元以内买多少返多少!双核+2G内存+500G硬盘联想G系列笔记本一款只需2899元,额外加赠无线路由器!

数码篇——不再奢侈 值得拥有
单反相机是不少旅游爱好者及“拍客”一族的“神器”。本次苏宁圣诞3C团购,在很多消费者最为关注的单反相机上也进行“放价”,隆重推出三星微单系列产品:2030万像素,8张/秒连拍,WIFI链接,三星NX1000特惠价只要3199;苏宁更推出百款分期特惠机,持建行、中行、工行和光大银行信用卡即可享受。



能率
因为专业 所以信赖

能率:六十年的历史积淀 精品沐浴的文化遗产

随着生活水平的提高,沐浴已不再是简单的个人清洁,人们更多的是为了在沐浴的过程中缓解压力、舒缓心情,追求一种舒适的“享受”!大家不惜重金的打造一个属于自己的舒适优雅的沐浴环境,一台品质优越的热水器成为了关键。

在琳琅满目的中国厨电市场,有没有一个值得信赖的燃热品牌带来惊喜?拥有60年专业制造历史的优秀品牌“能率”可以做到。

领先热水器品牌,60年专业历史

作为高端厨电品牌,能率拥有属于自己的独特的发展历程,是领先的热水器及温水器具生产企业。自1951年诞生以来,能率就

一直致力于燃气热水器、冷暖空调、浴室、和厨房相关产品领域的专业研发和生产,其厨电产品年销量占日本行业总销量的46%以上,居行业领先地位。目前能率拥有3个研发中心、6个工厂、61个直销店和350个安装、销售服务中心。60年历史的能率,除了沿袭对产品品质一贯的务实风格外,更多了一份对产品新技术的研发与投入。自1993年进入中国燃气热水器市场以来,能率一直以满足中国消费者不断变化的沐浴需求为使命,以其低调沉稳的风格致力于走专业化路线,并逐渐树立起其高端品牌形象。

高端技术,护航产品低碳节能

对企业来说,技术创新的竞争增加了产

品在市场激战中求存的持久力,始终坚守在高端市场的能率,把多年的技术积累带到中国,以其专业成熟的多种专利技术综合而成,率先推出了恒温系列产品,解决骤冷骤热现象,让沐浴生活无限升级。2009年3月日本能率获得了日本国政府环境省认定的燃气具行业唯一的“环境优秀企业”称号。这对于能率集团在节能环保方面的持续贡献无疑是一种肯定与褒奖。2010年12月“能率”荣获“2010年中国高效节能产品企业榜”和“2010年中国高效节能产品榜”榜单,成为家用燃气快速热水器行业企业排名前三的唯一外资品牌。

为中国消费者带来全新的高品质体验

能率(中国)凭借智能恒温技术为中国用户提供了舒适的沐浴享受,以高效节能的技术创造了绿色环境。近年来,总投资3800万美元的全球燃气具生产基地在上海落成,加上领军品牌的优势地位,让能率一举跨入了中国厨房电器市场的高端领域。如今能率在中国厨电品牌林立的国内市场驰骋近20年,全国市场综合占有率始终位于前列,连续不断的增资扩建更凸显出能率对中国市场的充足信心,完美诠释了能率六十年精品传承的沐浴文化。

能率无锡地区总代理(含江阴、宜兴):
无锡市金厨卫电器有限公司 0510-82445168
能率官方网站: www.noritz.com.cn